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IZVIRNA NAVODILA 
Proizvajalec: SENČILA MEDLE d.o.o., Podbevškova ulica 31, 8000 Novo mesto 
Tel. 07 /393 09 32,  fax. 07/ 393 09 33,e-pošta info@medle.eu 
 

ROLO KOMARNIK KLIK- NAVODILO ZA MONTAŽO  
 

Montaža rolo komarnika klik ni zahtevno opravilo in ga lahko izvede 
neprofesionalna oseba, v kolikor upošteva navodila proizvajalca. Rolo 
komarnik na klik montirate na zunanjo stran okna/vrat in sicer ga pritrdite z vijaki 
(pomembno: z ugrezno glavo) na robove okna/vrat.  
 
Pomembno: Pri montaži bodite pozorni, da proizvod montirate tako, da je dostop do 
mehanizma VEDNO MOŽEN! 
Če imate težave pri montaži oziroma v primeru nepravilnega delovanja, se obrnite na 
svojega prodajalca! 
 
Dele rolo komarnika sestavite skupaj (vodilo komarnika, kaseta, PVC zaključki, 
protivetrna ščetka, če ga montirate na vrata (proti dodatnem naročilu) ter preverite 
ali komarnik ustreza izmeram. 
Bodite posebej pozorni, da se vodilo tesno prilega  PVC zaključku na kaseti. To storite 
tako, da vodilo (A1) potisnete do konca navzgor  na kaseto (A2).  

   
Nato vstavite komarnik, OBVEZNO (lahko s pomočjo vodne tehtnice) določite 
vodoravno linijo, da komarnik enakomerno drsi ter vstavite komarnik (glej sliki 
spodaj).  

    
Nato komarnik skupaj z vijaki najprej pritrdite na zgornji rob in sicer na obeh 
straneh.           

    
POMEMBNO! Ko ste pritrdili zgornji del komarnika, MORATE spodnja dela vodila 
komarnika OBVEZNO naravnati tako, da komarnik drsi naravnost po obeh vodilih in 
se mreža na komarniku ne zvija ali mečka! 
 
Primer napačno vstavljenega komarnika v vodila (B1) ter pravilna verzija (B2): 

   
Ko ste ustrezno nastavili še spodnja dela vodila, ponovno preverite ali komarnik 
ravno drsi po vodilih. Nato ga pritrdite na enak način kot ste pritrjevali vodili v 
zgornji rob. 
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NASTAVITEV ZAUSTAVLJALCA-KLIKA na spodnjem delu komarnika:  
 
Z notranje strani vodila morate v spodnjem delu nastaviti višino zaustavljalcev (klika) 
komarnika in ga prilagoditi na vam ustrezno višino. To storite tako, da najprej 
odvijačite (pomembno: ne do konca!) spodnji vijak (C1), da se zaustavljalec 
nekoliko razrahlja. Nato ga s pomikom navzgor ali navzdol nastavite na ustrezno 
višino (C2) in ga s pomočjo zgornjega vijaka (C3)  ponovno pritrdite, da zaustavljalec 
obstoji na želeni višini. Enako storite še na drugi strani.  Tako se bo komarnik zaskočil 
in obstojil na pravi višini ter ne bo prepuščal neželene vsiljivce v bivalni prostor.  
 

 
Ko je rolo komarnik pritrjen, vstavite priložene PVC pokrovčke  v odprtino na vodilu 
komarnika (D). 
 

   
 
PREVERITE DELOVANJE KOMARNIKA. 
Spust: POMEMBNO! Primite za vrvico (E) oziroma z obema rokama primite 
zaključno letev (G1) in potisnite navzdol, da se rolo odvije, na koncu zaskoči ter 
obstoji.  

 

           
Dvig: POMEMBNO! z obema rokama primite zaključno letev (G2).  Z rahlim 
potiskom navzdol se mehanizem sprosti in rolo se začne navijati. Pri tem je potrebno 
rolo zadrževati, dokler le-ta ni dokončno navit. Če se samostojno ne navije do konca v 
kaseto, je potrebno z rahlim ročnim potiskom navzgor rolo potisniti do konca v 
kaseto.  

   
POMEMBNO!!! Ko je komarnik v spodnji poziciji (zaprt), MORATA BITI LEVA 
IN DESNA STRAN OBVEZNO ZASKOČENA (ZATAKNJENA). V nasprotnem 
primeru se mreža pretegne, zaviha (deformira)in to NI PREDMET 
REKLAMACIJE!!  
 
Če se pojavljajo težave, kontaktirajte svojega proizvajalca!  
Pri komarniku za vrata priporočamo, da v vodilo vstavite protivetrno ščetko (proti 
naročilu in doplačilu). 

 
POMEMBNO! Če se mreža komarnika pri odpiranju/zapiranju guba 
(prepogiba), komarnika NE SMETE ZAPIRATI, temveč o tem obvestite 
svojega prodajalca!  

 

(C1) 

(C2) 

(C3) 

(D) 

(G1) 

(E) 

(G2) 


